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Polskiej Akademii Nauk

PN 429/17 ubezpieczenie grupowe pracownikoéw

Poznan, 30 maja 2017 r.

Zawiadomienie

Dotyezy: specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia do przetargu nieograniczonego nr PN 429/17
o warto§ci mniejszej niz kwoty okre§lone w_przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Pzp, na
$wiadczenie ushigi dobrowolnego ubezpieczenia grupowego na zycie i zdrowie pracownikow,
wspoimatzonkéw/partneréw zyciowych oraz pemoletnich dzieci pracownikéw Instytutu Chemii Bioorganicznej
Polskiej Akademii Nauk, zgodnie z wymaganiami Zamawiajacego okreslonymi w Specyfikacji Technicznej
przedmiotu zam6wienia zawartej w czgéci IV SIWZ (dalej ,,specyfikacja techniczna”).

Wykonawcy zadali pytania nastgpujacej tresci:

Pytanie 1:
SIWZ, Dzial I11 (SOPZ), punkt 2 (karencje) - Prosba do Zamawiajacego o potwierdzenie, ze zapis méwiacy

o tym, ze wobec partneréw zyciowych moze by¢ stosowana karencja bez wzglgdu na moment objecia ich
odpowiedzialnoscia jest bezwzglednie obowiazujacy i jest nadrzedny nad zapisami punktu VIII dziatu IV SIWZ
(SOPZ).

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze wobec dotychczas nieubezpieczonych partneréw zyciowych moze by¢ zastosowana

karencja bez wzgledu na moment objecia ich odpowiedzialnoscig. Wobec partneréw zyciowych dotychczas
ubezpieczonych w ubezpieczeniu grupowym funkcjonujacym u Zamawiajacego, karencja powinna zosta¢
zniesiona (pod warunkiem zachowania ciaglosci pomiedzy dotychczasowym, a nowym ubezpieczeniem).

Pytanie 2:
SIWZ, Dzial IV (SOPZ), punkt IV (Minimalny zakres ubezpieczenia i minimalne wysokosci $wiadczen)

i punkt VLp (Operacje chirurgiczne) — Czy Zamawiajacy zaakceptowalby stosowany obecnie przez
Wykonawce S-cioklasowy katalog operacji, zawierajacy ponad 600 pozycji, gdzie wyplata Swiadczen
w poszczegélnych klasach przedstawialaby si¢ nastgpujaco: (100% sumy ubezpieczenia, 50% sumy
ubezpieczenia, 30% sumy ubezpieczenia, 10% sumy ubezpieczenia, 5% sumy ubezpieczenia)? W razie braku
zgody na niniejsze prosba o informacje, jakiego podziatu oczekuje Zamawiajacy wobec wykonawcow oferujacych
szerszy niz 3-klasowy katalog operacji.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zaakceptuje réwniez S-cioklasowy katalog operacji. W takim przypadku suma ubezpieczenia

w Wariancie I i IIl powinna wynosi¢ 4 000 zt (Srodkowa klasa operacji wyniesie wowczas 1 200 zt), natomiast
w Wariancie II i IV suma ubezpieczenia powinna wynosi¢ 5 000 zt (Srodkowa klasa operacji wyniesie wowczas
1 500 z).

Pytanie 3:

SIWZ, Dzial IV (SOPZ), punkt VII (Dopuszczalne wylaczenia) - Prosba do Zamawiajacego o potwierdzenie,
ze w przypadku ryzyk niewymienionych we wskazanym punkcie obowiazuja wylgczenia zawarte
w standardowych warunkach Wykonawcy.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku ryzyk niewymienionych we wskazanym punkcie obowigzuja
wylaczenia zawarte w standardowych warunkach Wykonawcy.

Pytanie 4:

Zatacznik nr 3 I11. ISTOTNE WARUNKI UMOWY Pkt. 10

Deklaracje i listy 0s6b przystepujacych do ubezpieczenia przestane zostanag do Wykonawcy droga elektroniczna,
do ostatniego dnia miesiaca poprzedzajacego miesiac, w ktorym rozpoczyna si¢ ochrona ubezpieczeniowa oséb
wskazanych w listach.

Czy Zamawiajacy potwierdza, iz podpisane oryginaty deklaracji przystapienia bylby przekazywane Wykonawcy
w celu dokonania ich archiwizacji.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na przekazywanie podpisanych oryginatéw deklaracji przystapienia, Wykonawcy
w celu dokonania ich archiwizacji.

Pytanie S:

Formularz ofertowy pktl str.13

Wykonawca prosi o wskazanie miejsca, w ktorym ma wpisa¢ cene ofertowa za rozszerzenie ochrony
0 ,,ubezpieczenie zdrowotne dla dzieci”.

W tabeli przedstawienia skiadek nie ma wyznaczonego miejsca na powyzsza opcj¢ fakultatywna jak réwniez
w pkt 3 strona 15 Wykonawca nie znajduje miejsca na wpisanie kwoty.

Odpowiedz:
Wysokos¢ fakultatywnej sktadki nie podlega ocenie, dlatego Zamawiajacy nie oczekuje jej wskazania w ofercie
Wykonawcy. Moze ona zosta¢ wskazana w innym dokumencie dotaczonym do oferty.

Pytanie 6:

SIWZ cze$é IV pkt V.1 str. 29

Wykonawca prosi o potwierdzenie interpretacji zapisu: ,,Osoba ubezpieczona bedzie mogta w kazdym momencie
rozszerzy¢ ochrong o dziecko luz zrezygnowac z tego rozszerzenia”.

Wykonawca rozumie, ze ubezpieczony w Wariancie III i Wariancie IV bedzie mogt w dowolnym czasie
rozszerzy¢ ubezpieczenie o zakres dla dzieci za$ rezygnacja lub zmiana w wspotubezpieczonych z wszystkich
dzieci na jedno dziecko w opcji fakultatywnej bgdzie mozliwa dopiero w rocznice polisy.

Wykonawca chcialby wykluczy¢ sytuacje, w ktorej ubezpieczony wykupuje rozszerzenie w chwili potrzeby,
a w momencie wyleczenia dziecka rezygnuje.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza interpretacj¢ Wykonawcy.

Pytanie nr 7:
SIWZ czesé 111 pkt 4 str. 23

Wykonawca prosi o zmiany zapisu, gdyz w celu uruchomienia ubezpieczenia system Wykonawcy wymaga opfaty
pierwszej sktadki, rowniez kwestie rozliczeniowo obstugowe w trakcie trwania ubezpieczenia beda przebiegaty
sprawniej przy zatozeniu platnosci z gory.

Propozycja zapisu:

,Skladka za ubezpieczenie bedzie optacana przez pracownikow za posrednictwem Zamawiajacego
z czestotliwoscia miesieczna, do 25-go dnia miesiaca poprzedzajacego miesiac ochrony ubezpieczenia.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody nie zmian¢ zapisu SIWZ.

Pytanie nr 8:

SIWZ czesé 111 pkt 3 str. 23

.. Wykonawca zapewnia ubezpieczonemu prawo do dozywotniej indywidualnej kontynuacji ubezpieczenia,...”.

Z uwagi, iz w wariancie 11 i wariancie IV ubezpieczenie zdrowotne jest obligatoryjne do ubezpieczenia zyciowego
Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze zapis odnosi si¢ wylacznie do zapewnienia kontynuacji z zakresu
ubezpieczenia na zycie.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, iz zapis dotyczacy indywidualnej kontynuacji ubezpieczenia odnosi si¢ jedynie do
czesci ochronnej ubezpieczenia na zycie i nie dotyczy ubezpieczenia zdrowotnego.

Pytanie nr 9:

SIWZ cze$¢ 1V pkt I1I ppkt 4 str. 26

Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze w przypadku, gdy pehnoletnie dziecko pracownika (dziecko do 25 roku
zycia) wybierze Wariant IIl i Wariant IV to, jako wspdtubezpieczony nie begdzie moégt skorzysta¢ z opcji
fakultatywnej i dokupi¢ ,,rozszerzenia ubezpieczenia zdrowotnego dla dzieci”.

Wykonawca chcialby wykluczy¢ nieporozumienie, w ktorym to peinoletnie przystepuja do ubezpieczenia i beda
miaty mozliwos¢ wspotubezpieczenia swoich dzieci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zgadza sie na zapis Wykonawcy uniemozliwiajacy petnoletnim dzieciom gléwnego ubezpieczonego
rozszerzenia ubezpieczenia zdrowotnego dla ich dzieci. Z rozszerzenia ubezpieczenia zdrowotnego dla dzieci
bedzie moglt zatem korzystac ubezpieczony pracownik i/lub jego ubezpieczony wspotmatzonek/partner zyciowy.

Pytanie nr 10:
Wykonawca prosi o potwierdzenie facznej kwoty kosztow brutto jaka Wykonawca ma uwzgledni¢ w ofercie?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze podane w ofercie koszty sa kwotami brutto

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 3) ustawy Prawo Zamowien Publicznych, Zamawiajacy przedluza termin sktadania
ofert. Nowy termin skfadania ofert ulega zmianie, tj. oferta musi wptyna¢ do siedziby Zamawiajacego najpdzniej
do dnia 2 czerwca 2017 r. do godz. 10:00.

Otwarcie ofert nastapi 2 czerwca 2017 r. w siedzibie Zamawiajacego o godz. 10:15 w pokoju 105 w bud. B
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